
JEGYZŐKÖNYV, 
 

amely a Médiatanács tárgyalótermében 2019. július 16-án (kedden) 
megtartott Médiatanács ülésről készült. 

 
 

A Médiatanács részéről jelen vannak: 
 

Dr. Karas Monika a Médiatanács elnöke /1-29. pontoknál/ 
dr. Auer János Médiatanács-tag /1-29. pontoknál/ 

dr. Kollarik Tamás Médiatanács-tag /1-29. pontoknál/ 
Dr. Koltay András Médiatanács-tag /1-29. pontoknál/ 

dr. Vass Ágnes Médiatanács-tag /1-29. pontoknál/ 
 
 
 

Az NMHH részéről jelen vannak: 
 

Sarlós Péterné főosztályvezető /1-29. pontoknál/ 
dr. Andrássy György főosztályvezető /1-29. pontoknál/ 

dr. Pap Szilvia főosztályvezető /1-29. pontoknál/ 
dr. Karácsony Kamilla EKAB igazgató-helyettes /1-29. pontoknál/ 

Vajda Boglárka osztályvezető /1-29. pontoknál/ 
Mádl András főosztályvezető /22-29.pontoknál/ 

dr. Nagy Dóra a jegyzőkönyv vezetője /1-29. pontoknál/ 
 
 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap részéről jelen van: 
 

dr. Kocsis Noémi mecenatúra igazgató /1-5. pontoknál/ 
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Az ülést Dr. Karas Monika 10 óra 1 perckor megnyitotta, megállapította annak 
határozatképességét, és bejelentette, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője dr. Auer János. Ezt 
követően az Elnök feltette szavazásra a napirendi javaslaton szereplő előterjesztések és 
tájékoztatók napirendre vételét. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett, 850/2019. (VII. 16.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat 
vette napirendre: 
 
MTVA-163/2019. A Médiatanács által meghirdetett CSERÉSMIKLÓS2018 pályázati eljárás 
pályázati szakaszának lezárása 
MTVA-164/2019. A Médiatanács által meghirdetett KOLLÁNYIÁGOSTON2016 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Nagy Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. kérelme 
MTVA-165/2019. A Médiatanács által meghirdetett KOLLÁNYIÁGOSTON2018 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Budapest Film Produkciós Kft. költségvetés és 
finanszírozási terv módosítási kérelme 
MTVA-166/2019. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Krea-Tv Kulturális Szolgáltató Kft. kérelme és 
tájékoztatása 
MTVA-167/2019. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2018 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított Planet Studio Kft. kérelme 
446/2019. A Budaörs 104,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 
felhívásának véglegesítése 
447/2019. Az Eger 91,8 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 
felhívásának véglegesítése 
448/2019. A Hatvan 94,0 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 
felhívásának véglegesítése 
449/2019. A Sátoraljaújhely 104,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 
felhívásának véglegesítése 
458/2019. Kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőségek elvi használatára irányuló 
pályázati felhívásának véglegesítése 
459/2019. A Budakalászi Média Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Szentendre 91,6 MHz 
kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 
452/2019. A Médiatanács által a Balatonfüred 96,2 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség közösségi jellegű használatára 2019. április 18-án közzétett pályázati felhívással 
megindított pályázati eljárás eredményének megállapítása 
460/2019. A Győr 88,1 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jellegű 
használatára 2019. április 18-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás 
eredménye 
461/2019. A Szombathely 97,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi 
jellegű használatára 2019. május 23-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárás lezárása 
453/2019. A Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 
jelleggel történő használatára 2019. május 10-én közzétett pályázati felhívásra 2019. június 
11-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
454/2019. A Szekszárd 91,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 
jellegű használatára 2019. május 9-én közzétett pályázati felhívásra 2019. június 13-án 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
455/2019. A Baja 94,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 
használatára 2019. május 16-án közzétett pályázati felhívásra 2019. június 17-én beérkezett 
pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
456/2019. A Paks 107,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 
használatára 2019. május 16-án közzétett pályázati felhívásra 2019. június 20-án beérkezett 
pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
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457/2019. A Békés 94,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 
használatára 2019. június 6-án közzétett pályázati felhívásra 2019. július 8-án beérkezett 
pályázati ajánlat alaki vizsgálata 
462/2019. Sz. D. T. magánszemély hatósági szerződések, illetve szerződésmódosítások 
megküldésére vonatkozó kérelme 
463/2019. A LÁNCHÍD RÁDIÓ Kft. (Karc FM Pécs) Pécs 94,6 MHz + Siklós 88,6 MHz + 
Kaposvár 97,5 MHz + Szigetvár 98,9 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási jogosultsággal 
kapcsolatos kérelme 
465/2019. A rádiós médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 
vizsgálata a 2018. évben 
466/2019. Az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 
teljesítésének vizsgálata a 2018. évben 
450/2019. A FRISS MÉDIA Kft. által üzemeltetett Friss FM (Kisvárda 93,4 MHz) állandó 
megnevezésű, helyi közösségi médiaszolgáltatás 2019. április 29–május 5. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezések 
megsértése] – előzmény: 389/2019. számú előterjesztés 
451/2019. A körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő országos 
médiaszolgáltatók 2019. áprilisi adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 64. § (1) 
bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése a BARCIKA ART Kft. által 
üzemeltetett KOLORTV helyi vételkörzetű kereskedelmi médiaszolgáltatás 2019. április 9-ei 
műsorában] – előzmény: 388/2019. számú előterjesztés 
464/2019. A TV2 Média Csoport Zrt. TV2 adóján 2019. május 9-én 19 óra 14 perctől 
sugárzott Bezár a bazár! és a 2019. május 10-én 6 óra 15 perctől sugárzott Mokka című 
műsorszámokat kifogásoló bejelentések [az Mttv. 9. § (5) bekezdésének és a 10. § (1) 
bekezdés c) pontjának megsértése] – előzmény: 379/2019. számú előterjesztés 
B-7/2019. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2019. május) 
E-45/2019. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában 
hozott ítéletek/végzések 
E-46/2019. A Médiatanács követelés állománya (2019. június) 
 
 

Napirendi pontok tárgyalása 
 
 
1. MTVA-163/2019. A Médiatanács által meghirdetett CSERÉSMIKLÓS2018 pályázati 

eljárás pályázati szakaszának lezárása 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 851/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a CSERÉSMIKLÓS2018 pályázati eljárás pályázati szakaszának lezárásáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1172/2018. (X. 30.) számú 
döntésével a hangjátékok és hangjátéksorozatok gyártásának támogatására meghirdetett 
CSERÉSMIKLÓS2018 pályázati eljárás pályázati szakaszát lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 8 munkanapon belül a megjelentetéssel azonos módon hozza 
nyilvánosságra a pályázati eljárás pályázati szakaszának lezárásáról szóló döntés 
közleményét. 
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2. MTVA-164/2019. A Médiatanács által meghirdetett KOLLÁNYIÁGOSTON2016 
pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Nagy Szolgáltató és 
Kereskedelmi Kft. kérelme 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt A) jelű javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 852/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a KOLLÁNYIÁGOSTON2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Nagy 

Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 47/2016. (I. 19.) számú döntésével 
az ismeretterjesztő filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
KOLLÁNYIÁGOSTON2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Nagy 
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. „Egy munkás szemben a munkáshatalommal” című, MA-
KOLLÁNYIÁGOSTON2016-47/2016. iktatószámon nyilvántartott pályázata esetében a 
kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul a befejezési határidő 
2019. december 31-ére, a beszámolási határidő 2020. február 15-ére, valamint a bemutatási 
határidő 2020. május 31-ére történő módosításához, azzal, hogy felhívja a kedvezményezett 
figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
3. MTVA-165/2019. A Médiatanács által meghirdetett KOLLÁNYIÁGOSTON2018 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Budapest Film Produkciós Kft. 
költségvetés és finanszírozási terv módosítási kérelme 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 853/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a KOLLÁNYIÁGOSTON2018 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Budapest 

Film Produkciós Kft. költségvetés és finanszírozási terv módosítási kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1322/2017. (XII. 5.) számú 
döntésével az ismereterjesztő filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
KOLLÁNYIÁGOSTON2018 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Budapest 
Film Produkciós Kft. „Keresztesek egykor és ma” című, MA-KOLLÁNYIÁGOSTON2018-
40/2018. iktatószámon nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott 
költségvetés és finanszírozási terv módosítására vonatkozó kérelmet a rendelkezésre álló 
adatok alapján elfogadja. 
 
A Médiatanács felhívja a kedvezményezett figyelmét, hogy döntése meghozatala során nem 
vizsgálta, hogy a módosított költségvetésben rögzített tételek közvetett állami támogatás 
igénybevételének alapjául szolgálhatnak-e, döntése nincs joghatással az NMHH Nemzeti 
Filmiroda közvetett állami támogatást megállapító végzésére. A Filmiroda kizárólagos 
jogosultsága – az Mktv. és a 10/2012. (III. 28.) NMHH rendelet alapján – a közvetett állami 
támogatás alapjául szolgáló filmgyártási költségek megállapítása. 
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A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a Nemzeti 
Filmirodát. 
 
4. MTVA-166/2019. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Krea-Tv Kulturális Szolgáltató 
Kft. kérelme és tájékoztatása 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést, majd válaszolt Elnök Asszony kérdésére. A 
Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 854/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Krea-Tv 

Kulturális Szolgáltató Kft. kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 225/2017. (III. 14.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Krea-Tv 
Kulturális Szolgáltató Kft. „Most már jöhetsz Jézuska!” című, MA-
HUSZÁRIKZOLTÁN2017-31/2018. iktatószámon nyilvántartott pályázata esetében a 
kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul a bemutatási határidő 
2020. szeptember 30-ára történő módosításához, azzal, hogy felhívja a kedvezményezett 
figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
5. MTVA-167/2019. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2018 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Planet Studio Kft. kérelme 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést, majd válaszolt Elnök Asszony kérdésére. A 
Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 855/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az EMBERJUDIT2018 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Planet Studio Kft. 

kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1323/2017. (XII. 5.) számú 
döntésével a dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett 
EMBERJUDIT2018 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Planet Studio Kft. 
„Levelek a bolondokházából” című, MA-EMBERJUDIT2018-4/2018. iktatószámon 
nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és 
hozzájárul a befejezési és átadási határidő 2019. október 30-ára, a beszámolási határidő 
2019. december 15-ére, valamint a bemutatási határidő 2020. április 30-ára történő 
módosításához, azzal, hogy felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör 
adatokkal történő feltöltésére. 
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A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet. 
 
6. 446/2019. A Budaörs 104,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

pályázati felhívásának véglegesítése 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 856/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Budaörs 104,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 

véglegesítése 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Budaörs 104,8 
MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati 
felhívás végleges szövegét, és azt hirdetményi úton, valamint a Médiatanács honlapján 
közzéteszi. 
 
7. 447/2019. Az Eger 91,8 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 857/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az Eger 91,8 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 

véglegesítése 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja az Eger 91,8 MHz 
körzeti közösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati 
felhívás végleges szövegét, és azt hirdetményi úton, valamint a Médiatanács honlapján 
közzéteszi. 
 
8. 448/2019. A Hatvan 94,0 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 858/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Hatvan 94,0 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 

véglegesítése 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Hatvan 94,0 MHz 
helyi közösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati felhívás 
végleges szövegét, és azt hirdetményi úton, valamint a Médiatanács honlapján közzéteszi. 
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9. 449/2019. A Sátoraljaújhely 104,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
pályázati felhívásának véglegesítése 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 859/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Sátoraljaújhely 104,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 

véglegesítése 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Sátoraljaújhely 
104,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati felhívás 
végleges szövegét, és azt hirdetményi úton, valamint a Médiatanács honlapján közzéteszi. 
 
10. 458/2019. Kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőségek elvi használatára 

irányuló pályázati felhívásának véglegesítése 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést, majd kérte, hogy a Médiatanács azzal a 
technikai módosítással fogadja el az előterjesztésben foglaltakat, hogy az előterjesztés 7. 
oldalának 12. pontjában szereplő 75. nap helyett 76. nap szerepeljen. A Médiatanács a 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot a fenti technikai módosítással, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 860/2019. (VII. 16.) számú döntése  
kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőségek elvi használatára irányuló pályázati 

felhívás tervezete 
 
A Médiatanács az előterjesztés melléklete szerint elfogadja az alábbi telephelyek 
tekintetében a kisközösségi médiaszolgáltatási lehetőségek elvi használatára irányuló 
pályázati felhívásának szövegét, és azt honlapján és hirdetményi úton közzéteszi.  
 

A médiaszolgáltatási  
lehetőség telephelye 

Jelleg 
Várható sztereó  

vételkörzet 

Miskolc 
kisközösségi,  

közösségi 
max. 1 km sugarú kör 

Szentendre 
kisközösségi,  

közösségi 
max. 1 km sugarú kör 

Gyomaendrőd 
kisközösségi,  

közösségi 
max. 1 km sugarú kör 

 
11. 459/2019. A Budakalászi Média Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 

hatósági szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a 
Szentendre 91,6 MHz kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
vonatkozásában 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 861/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Budakalászi Média Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági szerződés 

megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Szentendre 91,6 MHz kisközösségi 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 
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A Médiatanács – amennyiben a kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőségek elvi 
használatára vonatkozó pályázati felhívást elfogadja és közzéteszi – a Budakalászi Média 
Kft. médiaszolgáltató kérelmére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági 
szerződést köt a médiaszolgáltatóval a Szentendre 91,6 MHz kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőségre a 2019. július 21. és 2019. szeptember 18. közötti időszak 
tekintetében, az előterjesztés mellékletét képező hatósági szerződésben foglaltak szerint. 
 
12. 452/2019. A Médiatanács által a Balatonfüred 96,2 MHz helyi rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jellegű használatára 2019. április 18-án 
közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás eredményének 
megállapítása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést, melyhez hozzászólt Elnök Asszony. A 
Médiatanács a Karc FM Média Kft. műsortervét 8 pontra, az FM 4 Rádió Kft. műsortervét 
pedig 7 pontra értékelte. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 862/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Médiatanács által a Balatonfüred 96,2 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

közösségi jellegű használatára 2019. április 18-án közzétett pályázati felhívással megindított 
pályázati eljárás eredményének megállapítása 

 
1. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés a) pontja szerint megállapítja, hogy honlapján 

és hirdetményi úton 2019. április 18-án, a Balatonfüred 96,2 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség használatára megindított pályázati eljárás eredményes. 
 

2. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés b) pontja szerint megállapítja, hogy a 
Balatonfüred 96,2 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára 
megindított pályázati eljárás nyertese 

 
a Karc FM Média Kft. pályázó 

 
az alábbi pontszámokkal 

 

Pályázó 
Műsorterv 

max. 37 pont (max. 10+15+4+8) 

Médiaszolgáltatási  
tapasztalat 

(max. 8 pont) 

Kiegészítő  
médiaszolgáltatások  

(max. 3 pont) 

Összpont- 
szám 

 

Hírműsor- 
számok  
(max. 10  

pont) 

Egyéb  
műsorszámok  

(max. 15  
pont) 

Idegen nyelvű  
hírműsorszámok  

vagy egyéb  
idegen nyelvű  
műsorszámok  
(max. 4 pont) 

Műsorterv  
szubjektív  
értékelése  

(max. 8  
pont) 

   

Karc  
FM  

Média  
Kft. 

10 pont 15 pont 4 pont 8 pont 7 pont 3 pont 47 pont 

FM 4  
Rádió  
Kft. 

10 pont 15 pont 4 pont 7 pont 0 pont 3 pont 39 pont 

 
3. A Médiatanács a Karc FM Média Kft. Balatonfüred 96,2 MHz rádiós médiaszolgáltatását 

az Mttv. 66. § (5) bekezdése alapján közösségi médiaszolgáltatásként ismeri el. 
 

4. A Médiatanács a 2. pontban szereplő döntésének a nyertessé nyilvánított Karc FM Média 
Kft. pályázóval történő közlésével egyidejűleg megindítja a hatósági szerződéskötési 
eljárást. 
 

5. A Médiatanács döntését a honlapján és hirdetményi úton közzéteszi. 
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13. 460/2019. A Győr 88,1 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi 

jellegű használatára 2019. április 18-án közzétett pályázati felhívással megindított 
pályázati eljárás eredménye 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 863/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Győr 88,1 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jellegű használatára 
2019. április 18-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás eredménye 

 
1. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés a) pontja szerint megállapítja, hogy honlapján 

és hirdetményi úton 2019. április 18-án közzétett Pályázati Felhívással a Győr 88,1 MHz 
körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára megindított pályázati eljárás 
eredményes. 
 

2. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés b) pontja szerint megállapítja, hogy a Győr 
88,1 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára 
megindított pályázati eljárás nyertese az Mttv. 62. § (3) bekezdés alapján és a Pályázati 
Felhívás 1.12.3.3. pontja alapján a Karc FM Média Kft. pályázó.  
 

3. A Médiatanács a Karc FM Média Kft. Győr 88,1 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatását 
az Mttv. 66. § (5) bekezdése alapján közösségi médiaszolgáltatásként ismeri el. 
 

4. A Médiatanács megállapítja, hogy a Katolikus Rádió Zrt. pályázónak a Győr 88,1 MHz 
körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatra benyújtott pályázati ajánlata az 
Mttv. 59. § (3) bekezdés d) pontja, valamint a Pályázati Felhívás 1.11.9.2. o) pontja 
alapján tartalmilag érvénytelen. 
 

5. A Médiatanács a 2. pontban szereplő döntésének a nyertessé nyilvánított Karc FM Rádió 
Kft. pályázóval történő közlésével egyidejűleg megindítja a hatósági szerződéskötési 
eljárást. 
 

6. A Médiatanács döntését a honlapján és hirdetményi úton közzéteszi. 
 
14. 461/2019. A Szombathely 97,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

közösségi jellegű használatára 2019. május 23-án közzétett pályázati felhívással 
megindított pályázati eljárás lezárása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 864/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Szombathely 97,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jellegű 

használatára 2019. május 23-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás 
lezárása 

 
1. A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a Szombathely 97,1 MHz helyi rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jellegű használatára megindított pályázati 
eljárásban benyújtott valamennyi pályázati ajánlat alakilag érvénytelen volt – az Mttv. 
62. § (2) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.12.3.2. pontja alapján megállapítja, hogy 
az Mttv. 62. § (1) bekezdésének a) pontja szerint a pályázati eljárás eredménytelen.  
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2. A Médiatanács döntését a honlapján és hirdetményi úton közzéteszi. 
 
15. 453/2019. A Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

kereskedelmi jelleggel történő használatára 2019. május 10-én közzétett pályázati 
felhívásra 2019. június 11-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 865/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel 
történő használatára 2019. május 10-én közzétett pályázati felhívásra 2019. június 11-én 

beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (ALISCA NETWORK Kft.) 
 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton 2019. május 
10-én közzétett, a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jellegű használatára pályázati ajánlatot benyújtó ALISCA NETWORK Kft. 
pályázót. 
 

A Médiatanács 866/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel 
történő használatára 2019. május 10-én közzétett pályázati felhívásra 2019. június 11-én 

beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Lajta Rádió Kft.) 
 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton 2019. május 
10-én közzétett, a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jellegű használatára pályázati ajánlatot benyújtó Lajta Rádió Kft. pályázót. 
 
16. 454/2019. A Szekszárd 91,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

kereskedelmi jellegű használatára 2019. május 9-én közzétett pályázati felhívásra 
2019. június 13-án beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 867/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Szekszárd 91,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

használatára 2019. május 9-én közzétett pályázati felhívásra 2019. június 13-án beérkezett 
pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (ALISCA NETWORK Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Szekszárd 91,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség kereskedelmi jellegű használatára pályázati ajánlatot benyújtó ALISCA 
NETWORK Kft. pályázót. 
 

A Médiatanács 868/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Szekszárd 91,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

használatára 2019. május 9-én közzétett pályázati felhívásra 2019. június 13-án beérkezett 
pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Lajta Rádió Kft.) 
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A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Szekszárd 91,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség kereskedelmi jellegű használatára pályázati ajánlatot benyújtó Lajta Rádió Kft. 
pályázót. 
 
17. 455/2019. A Baja 94,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 

jellegű használatára 2019. május 16-án közzétett pályázati felhívásra 2019. június 
17-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 869/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Baja 94,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű használatára 

2019. május 16-án közzétett pályázati felhívásra 2019. június 17-én beérkezett pályázati 
ajánlatok alaki vizsgálata (ALISCA NETWORK Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Baja 94,3 MHz helyi kereskedelmi jellegű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség használatára 2019. május 16-án kiírt pályázati felhívásra 
pályázati ajánlatot benyújtó ALISCA NETWORK Kft. pályázót. 
 

A Médiatanács 870/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Baja 94,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű használatára 

2019. május 16-án közzétett pályázati felhívásra 2019. június 17-én beérkezett pályázati 
ajánlatok alaki vizsgálata (Lajta Rádió Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Baja 94,3 MHz helyi kereskedelmi jellegű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség használatára 2019. május 16-án kiírt pályázati felhívásra 
pályázati ajánlatot benyújtó Lajta Rádió Kft. pályázót. 
 
18. 456/2019. A Paks 107,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

kereskedelmi jellegű használatára 2019. május 16-án közzétett pályázati felhívásra 
2019. június 20-án beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 871/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Paks 107,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

használatára 2019. május 16-án közzétett pályázati felhívásra 2019. június 20-án beérkezett 
pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (ALISCA NETWORK Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Paks 107,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jellegű használata tekintetében 2019. május 16-án közzétett Pályázati 
Felhívásra pályázati ajánlatot benyújtó ALISCA NETWORK Kft. pályázót. 
 

A Médiatanács 872/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Paks 107,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

használatára 2019. május 16-án közzétett pályázati felhívásra 2019. június 20-án beérkezett 
pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Lajta Rádió Kft.) 
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A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Paks 107,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jellegű használata tekintetében 2019. május 16-án közzétett Pályázati 
Felhívásra pályázati ajánlatot benyújtó Lajta Rádió Kft. pályázót. 
 
19. 457/2019. A Békés 94,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

kereskedelmi jellegű használatára 2019. június 6-án közzétett pályázati felhívásra 
2019. július 8-án beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 873/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a Békés 94,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

használatára 2019. június 6-án közzétett pályázati felhívásra 2019. július 8-án beérkezett 
pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (2) bekezdése, illetve a Pályázati Felhívás 1.10.8.3. pontja 
alapján, a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton 2019. június 6-án közzétett, a Békés 
94,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
használatára pályázati ajánlatot benyújtó ProjektPro Bt. pályázó pályázati nyilvántartásba 
vételét megtagadja, tekintettel arra, hogy a pályázó pályázati ajánlata az Mttv. 57. § (2) 
bekezdés c) és e) pontja, valamint a Pályázati Felhívás 1.10.7.1. c) és e) pontja alapján 
alakilag érvénytelen. 
 
20. 462/2019. Sz. D. T. magánszemély hatósági szerződések, illetve 

szerződésmódosítások megküldésére vonatkozó kérelme 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 874/2019. (VII. 16.) számú döntése 
Sz. D. T. magánszemély hatósági szerződések, illetve szerződésmódosítások megküldésére 

vonatkozó kérelme 
 
A Médiatanács Sz. D. T. magánszemély hatósági szerződésre, illetve 
szerződésmódosításokra vonatkozó kérelmét az előterjesztés mellékletében szereplő 
határozat elfogadásával elutasítja. 
 
21. 463/2019. A LÁNCHÍD RÁDIÓ Kft. (Karc FM Pécs) Pécs 94,6 MHz + Siklós 88,6 MHz 

+ Kaposvár 97,5 MHz + Szigetvár 98,9 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási 
jogosultsággal kapcsolatos kérelme 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 875/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a LÁNCHÍD RÁDIÓ Kft. (Karc FM Pécs) Pécs 94,6 MHz + Siklós 88,6 MHz + Kaposvár 97,5 

MHz + Szigetvár 98,9 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási jogosultsággal kapcsolatos 
kérelme 
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A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzésben foglaltak szerint a LÁNCHÍD 
RÁDIÓ Kft. Pécs 94,6 MHz + Siklós 88,6 MHz + Kaposvár 97,5 MHz + Szigetvár 98,9 MHz 
körzeti rádiós médiaszolgáltatási jogosultsága vonatkozásában megindult hatósági eljárást 
az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján megszünteti. 
 
22. 465/2019. A rádiós médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 

teljesítésének vizsgálata a 2018. évben 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 876/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének vizsgálata 

a 2018. évben (Actor Informatika és Nyomda Kft.– Pont Rádió) 
 
A Médiatanács a 702/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy az Actor Informatika és Nyomda Kft. kisközösségi rádiós médiaszolgáltató 
Pont Rádió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdésben foglaltak szerinti, az öt évnél nem régebben 
nyilvánosságra került vagy öt évnél nem régebben készült magyar zenei művekre, illetve 
hangfelvételekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 12.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 877/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének vizsgálata 

a 2018. évben (Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület – Rádió Sun) 
 
A Médiatanács a 703/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltató Rádió Sun állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 21. § (1) és 22. § (5) bekezdésben foglalt, a magyar 
zenei művekre vonatkozó kvótakötelezettségét a teljes és az éjszakai órák nélküli műsoridő 
tekintetében, valamint az Mttv. 21. § (2) bekezdésben foglaltak szerinti, az öt évnél nem 
régebben nyilvánosságra került vagy öt évnél nem régebben készült magyar zenei művekre, 
illetve hangfelvételekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 
187. § (1)-(4) bekezdése alapján 49.613,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 878/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének vizsgálata 

a 2018. évben (Magyar Katolikus Rádió Alapítvány – Szent István Rádió és Szent István 
Rádió 96,4) 

 
A Médiatanács a 701/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Magyar Katolikus Rádió Alapítvány rádiós médiaszolgáltató Szent 
István Rádió és Szent István Rádió 96,4 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásaiban a 
2018. év vonatkozásában – figyelemmel az Mttv. 22. § (6) bekezdésében foglaltakra – 
megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdésben foglaltak szerinti, az öt évnél nem régebben 
nyilvánosságra került vagy öt évnél nem régebben készült magyar zenei művekre, illetve 
hangfelvételekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 54.054,- Ft bírsággal sújtja. 
 
  



14 

23. 466/2019. Az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó 
kötelezettség teljesítésének vizsgálata a 2018. évben 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 879/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft. (BKTV)] 
 
A Médiatanács a 687/2019. (VI. 4.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében 
foglalt műsorkvóta kötelezettségek 2018. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában a Buda 
Környéki Médiaszolgáltató Kft. helyi audiovizuális médiaszolgáltató BKTV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása vonatkozásában megindított hatósági eljárást az Ákr. 
47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá 
vált. 
 

A Médiatanács 880/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. (Hajdúnánási Televízió)] 
 
A Médiatanács a 694/2019. (VI. 4.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében 
foglalt műsorkvóta kötelezettségek 2018. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában a Nánás Pro 
Cultura Nonprofit Kft. helyi audiovizuális médiaszolgáltató Hajdúnánási Televízió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása vonatkozásában megindított hatósági eljárást az Ákr. 
47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá 
vált. 
 

A Médiatanács 881/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [TISZApART MÉDIA Kft. (TiszapART TV)] 
 
A Médiatanács az Mttv. 151. § (2) bekezdése alapján 30 nappal meghosszabbítja – a 
TISZApART MÉDIA Kft. médiaszolgáltató TiszapART TV állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben PJ/15693-1/2019. iktatószámon – a 2018. évi műsorkvóta 
kötelezettségek teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárás ügyintézési 
határidejét. 
 

A Médiatanács 882/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Bonum Tv Közhasznú Nonprofit Kft. (BonumTV)] 
 
A Médiatanács a 680/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Bonum Tv Közhasznú Nonprofit Kft. körzeti audiovizuális 
médiaszolgáltató a Bonum TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 26.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 883/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [ÉK-TV Közműsor Szolgáltató Kft. (Pannon TV)] 
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A Médiatanács a 681/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy az ÉK-TV Közműsor Szolgáltató Kft. körzeti audiovizuális 
médiaszolgáltató a Pannon TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 26.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 884/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [New Digital Kft. (FIT HD)] 
 
A Médiatanács a 683/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a New Digital Kft. körzeti audiovizuális médiaszolgáltató a FIT HD állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § 
(1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel 
készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem 
régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért 
a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 46.800,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 885/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [DIGITAL MEDIA AND COMMUNICATIONS Zrt. (TV4, STORY 4, 
GALAXY4)] 

 
A Médiatanács a 684/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a DIGITAL MEDIA AND COMMUNICATIONS Zrt. audiovizuális 
médiaszolgáltató TV4 (korábbi elnevezés: 4-es csatorna), a STORY4 (korábbi elnevezés: 
STORY 5), valamint a GALAXY4 (korábbi elnevezés: GALAXY) állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásaiban a 2018. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés 
a) pontjában foglalt magyar művekre vonatkozó és az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában 
foglalt, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült 
magyar művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 
187. § (1)-(4) bekezdése alapján 780.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 886/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [New Wave Media Group Kft. (Life TV, Ozone TV)] 
 
A Médiatanács a 685/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a New Wave Media Group Kft. audiovizuális médiaszolgáltató Life TV, 
Ozone TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásaiban a 2018. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
21.800,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 887/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [B+B Kft. (Pátria TV)] 
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A Médiatanács a 686/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a B+B Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató a Pátria TV 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
23.400,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 888/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Sári Andrea egyéni vállalkozó (Kék-Kálló TV Derecske)] 
 
A Médiatanács a 688/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy Sári Andrea egyéni vállalkozó helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató a Kék-Kálló TV Derecske állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 
2018. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 16.900,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 889/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Budakalászi Média Kft. (TV Budakalász)] 
 
A Médiatanács a 689/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Budakalászi Média Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató a 
TV Budakalász állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
13.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 890/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Filmvarázs Stúdió Kft. (T1TV)] 
 
A Médiatanács a 690/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Filmvarázs Stúdió Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató a 
T1TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év vonatkozásában megsértette 
az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
13.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 891/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Kistelek Város Művelődéséért és Sportéletéért Közhasznú 
Közalapítvány (Kisteleki Városi Televízió)] 

 
A Médiatanács a 691/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Kistelek Város Művelődéséért és Sportéletéért Közhasznú 



17 

Közalapítvány helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató a Kisteleki Városi Televízió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
16.900,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 892/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Mag Televízió Kft. (MAG Televízió)] 
 
A Médiatanács a 692/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Mag Televízió Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató a 
MAG Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
36.910,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 893/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. (Nagykállói Televízió)] 
 
A Médiatanács a 693/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató a Nagykállói Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 
2018. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 894/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Pengő Ferenc egyéni vállalkozó (Karcag Televízió)] 
 
A Médiatanács a 695/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy Pengő Ferenc egyéni vállalkozó helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató a Karcag Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. 
év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai művek 
arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 16.900,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 895/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Pécsi Kommunikációs Központ Kft. (Pécs TV)] 
 
A Médiatanács a 696/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Pécsi Kommunikációs Központ Kft. helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató a Pécs TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
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médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 896/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Sanocki Péter egyéni vállalkozó (Balmazújváros Televízió)] 
 
A Médiatanács a 697/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy Sanocki Péter egyéni vállalkozó helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató a Balmazújváros Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 
2018. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 30.420,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 897/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Sárrét Média Bt. (Sárrét TV)] 
 
A Médiatanács a 698/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Sárrét Média Bt. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató a Sárrét 
TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2018. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
21.970,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 898/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata a 2018. évben [Szabadi Attila egyéni vállalkozó (Régió Plusz Televízió)] 
 
A Médiatanács a 699/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy Szabadi Attila egyéni vállalkozó helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató a Régió Plusz Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 
2018. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 13.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 899/2019. (VII. 16.) számú döntése 
az audiovizuális médiaszolgáltatók műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 
vizsgálata a 2018. évben [VÁLLALKOZÓK A VÁROSÉRT MÉDIA NONPROFIT Kft. (Kecel 

Városi Televízió)] 
 
A Médiatanács a 700/2019. (VI. 4.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a VÁLLALKOZÓK A VÁROSÉRT MÉDIA NONPROFIT Kft. helyi 
közösségi audiovizuális médiaszolgáltató a Kecel Városi Televízió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásában a 2018. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés 
b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült 
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európai és magyar művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a 
médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 
24. 450/2019. A FRISS MÉDIA Kft. által üzemeltetett Friss FM (Kisvárda 93,4 MHz) 

állandó megnevezésű, helyi közösségi médiaszolgáltatás 2019. április 29–május 5. 
közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § 
(12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt 
rendelkezések megsértése] – előzmény: 389/2019. számú előterjesztés 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 900/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a FRISS MÉDIA Kft. által üzemeltetett Friss FM (Kisvárda 93,4 MHz) állandó megnevezésű, 

helyi közösségi médiaszolgáltatás 2019. április 29–május 5. közötti műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) 

bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezések megsértése] 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a FRISS MÉDIA Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 
az általa üzemeltetett Friss FM állandó megnevezésű helyi közösségi médiaszolgáltatás 
2019. április 29–május 5. közötti működése során megsértette az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezéseket, 
ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 161. § (4) bekezdése és a 187. § (3) bekezdés bb) 
alpontja alapján 10.000 Ft bírsággal sújtja. 
 
A Médiatanács megállapítja továbbá, hogy a Médiaszolgáltató az általa üzemeltetett Friss 
FM állandó megnevezésű, helyi közösségi médiaszolgáltatás 2019. április 29–május 5. 
közötti működése során nem sértette meg a kizárólag saját készítésű műsorszámokra 
vonatkozó vállalását. 
 
25. 451/2019. A körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő 

országos médiaszolgáltatók 2019. áprilisi adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 
64. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése a BARCIKA 
ART Kft. által üzemeltetett KOLORTV helyi vételkörzetű kereskedelmi 
médiaszolgáltatás 2019. április 9-ei műsorában] – előzmény: 388/2019. számú 
előterjesztés 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 901/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő országos 

médiaszolgáltatók 2019. áprilisi adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 64. § (1) 
bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése a BARCIKA ART Kft. által 

üzemeltetett KOLORTV helyi vételkörzetű kereskedelmi médiaszolgáltatás 2019. április 9-ei 
műsorában] 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a BARCIKA ART Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 
KOLORTV állandó megnevezésű adóján a 2019. április 9-én sugárzott műsorában 
megsértette az Mttv. 64. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezést, amely jogsértés miatt a 
Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 50.000,- Ft összegű 
bírsággal sújtja. A Médiatanács az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján megtiltja egyúttal a 
jogsértő magatartás tanúsítását. 
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A Médiatanács 902/2019. (VII. 16.) számú döntése 

a körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő országos 
médiaszolgáltatók 2019. áprilisi adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 64. § (1) 

bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése a BARCIKA ART Kft. által 
üzemeltetett KOLORTV helyi vételkörzetű kereskedelmi médiaszolgáltatás 2019. április 9-ei 

műsorában] 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Rádió TOP Kft. nem sértette meg az Mttv. 64. § (1) 
bekezdésében foglalt rendelkezést. 
 
26. 464/2019. A TV2 Média Csoport Zrt. TV2 adóján 2019. május 9-én 19 óra 14 perctől 

sugárzott Bezár a bazár! és a 2019. május 10-én 6 óra 15 perctől sugárzott Mokka 
című műsorszámokat kifogásoló bejelentések [az Mttv. 9. § (5) bekezdésének és a 
10. § (1) bekezdés c) pontjának megsértése] – előzmény: 379/2019. számú 
előterjesztés 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 903/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a TV2 Média Csoport Zrt. TV2 adóján 2019. május 9-én 19 óra 14 perctől sugárzott Bezár a 

bazár! és a 2019. május 10-én 6 óra 15 perctől sugárzott Mokka című műsorszámok 
korhatári besorolása [az Mttv. 9. § (5) bekezdésének és a 10. § (1) bekezdés c) pontjának 

megsértése] 
 
1. A Médiatanács megállapítja, hogy a Médiaszolgáltató a TV2 csatornán 2019. május 9-én 

19 óra 14 perctől sugárzott Bezár a bazár! és a 2019. május 10-én 6 óra 15 perctől 
sugárzott Mokka című műsorszámok közzétételével két alkalommal megsértette az Mttv. 
9. § (5) bekezdését és a 10. § (1) bekezdés c) pontját, ezért az Mttv. 187. § (3) 
bekezdésének ba) pontja alapján 2 800 000 Ft bírsággal sújtja. 
 

2. A Médiatanács döntéséről az Mttv. 145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos 
levélben tájékoztatja a bejelentőket. 

 
27. B-7/2019. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2019. május) 
 
Dr. Karas Monika ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 904/2019. (VII. 16.) számú döntése 
a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2019. május) 

 
A Médiatanács a lejárt határidejű döntések végrehajtásával kapcsolatos beszámolót 
elfogadja. 
 
28. E-45/2019. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata 

tárgyában hozott ítéletek/végzések 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
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29. E-46/2019. A Médiatanács követelés állománya (2019. június) 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
A napirendi pontok tárgyalását követően a Médiatanács megbízta a Hivatalt, hogy készítsen 
előterjesztést médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására való felkérésről 
a következők vonatkozásában: 

 Keszthely 92,2 MHz 

 Miskolc telephely 

 Pécs 94,6 MHz 

 Kaposvár 97,5 MHz 

 Szigetvár 98,9 MHz 

 Siklós 88,6 MHz 
 
A Médiatanács felkérte továbbá a Hivatalt a Szombathely 97,1 MHz frekvencia pályázati 
felhívás tervezetének kidolgozására. 
 
Dr. Karas Monika az ülést 10 óra 45 perckor berekesztette, és bejelentette, hogy a 
következő tanácsülés időpontja 2019. július 23. napja 10 óra. 
 
Budapest, 2019. július 17. 
 
A jegyzőkönyvet készítette: 
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